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	CIRCULAR    Nº 8
TEMPORADA 2018-19


ASUNTO: Bases de Competición Anexo nº 2 Compensación por dedicación y  Punto 13.3.5 Comunicación Resultados - Clubes y Centros Escolares

DESTINO: Árbitros, Clubes y Centros Escolares con Equipos en Competición Provincial 

Se pone en conocimiento de todos los Clubes y Centros Escolares con equipos en Competición Provincial,  que la  Junta Directiva de esta FGB, en su reunión del pasado 22 de Noviembre de 2018, entre otros, adopto por unanimidad los siguientes acuerdos:

Modificar en las Bases de Competición, dando traslado para su conocimiento  a todos  los clubes y estamento arbitral por Circular, y presentarlo para su aprobación en la próxima Asamblea General que se celebre, los siguientes asuntos:

Árbitros y Auxiliares Plus de 15 euros (mínimo 5 encuentros por jornada) 
En el ANEXO número 2 en el apartado COMPENSACION POR DEDICACIÓN 

Sustituir párrafo

Donde dice: 
“Para hacerse acreedor de esta compensación, los árbitros y auxiliares de mesa deberán tener una disponibilidad del 80% de las bandas horarias del periodo de liquidación, con un máximo de tres jornadas de no disponibilidad por temporada y que no superen por jornada el 10% de los inscritos tanto de árbitros como de auxiliares. El resto de no disponibilidades deberán ser debidamente justificadas a criterios de la FGB. De esta regla quedan excluidos los árbitros y auxiliares que realicen otro tipo de actividades en la FGB (jugador, entrenador…) y/o su calendario laboral no lo permita.”

Deberá decir: 

“Para hacerse acreedor de esta compensación, los árbitros y auxiliares de mesa deberán tener una disponibilidad semanal igual o superior al 70% de los partidos totales de la jornada e intervenir en al menos 5 encuentros.
Bases Competición 13.3.5 Comunicación Resultados - Clubes y Centros Escolares
Donde pone: “Clubes y centros escolares  

Cuando un encuentro se celebre sin árbitro, el equipo local deberá comunicar necesariamente el resultado del mismo, al  nº de teléfono “900 840 020” y entregar el acta en la FGB, o remitirla vía correo electrónico a maribel@fgbaloncesto.com”, añadir  “en los mismos plazos señalados para los árbitros.”
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